

УДК 330.35

СОВРЕМЕННЫЕ ТЕНДЕНЦИИ РАЗВИТИЯ МИРОВЫХ ВАЛЮТНЫХ СИСТЕМ

Простов С. Е., студент 2-го курса
Научный руководитель – Лазарева Н. В., д-р экон. наук, профессор
кафедры бухгалтерского учета, анализа и аудита

Северо-Кавказский Федеральный Университет,
г. Ставрополь, Россия

Мировую валютную систему следует рассматривать как совокупность экономических отношений в мировой хозяйственной сфере, связанных с функционированием валюты. Основной или главной задачей мировой финансовой системы является обеспечение экономического роста посредством регулирования сферы международных расчётов, а также поддержание равновесия во внешнеторговом обмене. Современная валютная система напрямую находится в довольно сильной зависимости от денежно-кредитной политики США. Главная черта современной валютной системы - развитие региональной экономической и валютной интеграции, прежде всего, в Европе. Из-за особой восприимчивости современной экономики в посткризисный период и непоследовательности мер по выходу из кризиса, курсы валют становятся довольно чувствительными к новостям, особенно если учесть проблемы с государственными долгами у различных европейских стран и в частности США. Мы считаем, что в ближайшее время исчезнет понятие мировая валюта и появятся несколько мировых экономических зон: таких как европейская, азиатская, американская, африканская со своими национальными валютами.

Список литературы

1. Современные тенденции развития мирового валютного рынка: блог [Электронный ресурс]. – 2016. – Режим доступа: <http://www.economy-web.org/?p=263>. – Дата доступа: 24.09.2017.